UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
CENTRO DE ESTUDIOS EN FISICA Y MATEMATICAS BASICAS Y APLICADAS

Célculo 11
Tarea 12

1. Calcule las siguientes integrales con el método de cambio
de variable.

(a) [e®sin(e”)dx (d) fe\gd:z:

(¢) [In(cos(z)) tan(z)dz (e) [eVZdx

2. Muestre que

a) [csc(x

z)dx = In| csc(z) — cot(x)| + ¢;

b) [esc™(z)cot™(z)dr = — [u"T! (u? - l)mT_ du,
para m y n enteros impares positivos y u = csc(x).

¢) [sin(ma)sin(nz)dz = 3 [Sm(ggfn")x) - Sin(g;'f;”q%—
c.

d) [ cos(mz)cos(nz)dr = 1 [Sin(snm:nn)w) + Sin(s;n:nn)z)] +
c.

3. Calcule las siguientes integrales de funciones
trigonométricas.
(a) fcsc (d) [(1+ cosB)zdf
(b) [esct Cot3( Ydx
(c) fsecxtan xdx (e) [ 2

4. Calcule las siguientes integrales usando el método de
sustitucién trigonométrica.

it Oy =Ty R

0) [ ey
(© [ Y2

(e) [ mdx
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1. Calcule las siguientes integrales con el método de cambio
de variable.

(a) [e®sin(e®)dx (d) fe\gdx
(b) [ =mde

(¢) [In(cos(z))tan(z)dx e) [eVidx

2. Muestre que
a) [csc(x)dr =1In|esc(x) — cot(z)| + ¢

m=1
b) [esc™(z)cot™(z)de = — [u"t(uP—1) 7 du,
para m y n enteros impares positivos y u = csc(x).

¢) [sin(mz)sin(nz)dz = % [Sin((rzb:n")”) — Sin(;:frzl)w)}—i—
C.
d) fcos(m:c) cos(nz)da = % [sin(&;n:nn)r) + sin(%jﬂn)z)}_F

C.

3. Calcule las siguientes integrales de funciones
trigonométricas.
(a) fcsc‘ (d) [(1+ cosB)zdf
(b) [esct cot3 (x)dx

do
e) f 1—sech

(c) fsecxtan xdx

4. Calcule las siguientes integrales usando el método de
sustitucién trigonométrica.

(a) J u\/%
b dius
( ) f (3—u?)2

) [Y=2qy e) fmdx
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